

昨日暴雨袭鹰城

围墙倒塌致燃气泄露

- 平棉集团家属院居民被紧急疏散
- 截至昨天下午6时许,险情已解除

□记者 王春霞 文/图

本报讯 昨日下午4时许,大雨如注,平棉集团家属院一段北围墙突然倒塌,砸中燃气管道(右图),导致燃气泄露。平顶山燃气公司、消防、公安、卫生等相关部门迅速组织人员赶赴现场抢险。截至昨日下午6时许,险情已解除。

昨日下午4时50分,接到群众报料,记者赶到平棉集团家属院,只见消防车、平顶山燃气公司的抢险车停在家属院门口的建设路上。当时雨大水深,不少居民蹚着一尺多深的积水从家属院西门和东门往外走。记者涉水来到20号楼东入口处,市公安局建设路派出所的两名民警站在门口,劝居民迅速离开。倾盆大雨中,记者仍然可以听到往外冒气的“滋滋”声,闻到飘来的煤气味。据民警介绍,附近几栋居民楼上的住户都被疏散了,燃气公司的抢险人员正在寻找管道总阀门。19号楼、20号楼的居民聚在楼下撑着伞议论纷纷,当时楼上水电气均已断。

20号楼一位大叔告诉记者,下午4时许,他突然听到轰隆一声巨响,还夹杂着金属的声响,后来才知道是围墙塌了砸断了燃气管道。23号楼的高先生说,燃气管道被砸裂了,能听到燃气往外冒的声音,居民们赶紧往外跑,有的拨打119,有的拨打燃气公司的电话。

下午5时20分许,记者又绕到20号楼西侧甬道处,这里已拉起警戒线,现场有警察阻止居民进入后面几栋居民楼,一辆急救车赶到现场,停在警戒线外。身穿平燃公司蓝色制服的工作人员正在警戒线外指挥抢险,不时用手机与现场的工作人员沟通。6时10分,记者发现最外面的警戒线已经撤除,警察和抢险车、救护车均已撤离。平燃公司安全生产部肖部长告诉记者,被砸倒的燃气管道属于主管道,至于会对哪些企业和居民区使用燃气造成影响,还需要进一步核查。

记者在现场看到,22号楼是平棉集团家属院最北面的一栋楼,该楼后面的一堵围墙倒塌二三十米,同样长度的一段燃气主管道弯曲变形倒在地上,有自行车、电动车被砸得面目全非。虽然燃气管道阀门已关,现场仍可闻到煤气味。看到这幅场景,围观居民心有余悸地说:“幸亏没有砸到人,不然后果不堪设想。”

(线索提供:高先生)



新华路立交桥下围墙倒塌伤人

□记者 杨岸萌

本报讯 昨天下午,市民刘先生致电本报,新华路北段立交桥下一段围墙倒塌,有人受伤。

接到市民反映后,记者来到现场。事发现场已经围起警戒线,两辆挖掘机正在清理倒塌的围墙。据围观市民说,受伤者已经被120救护车拉走。

记者在现场看到,新华路立交桥下用白色围墙围了一片空地,地面全是泥土,

没有任何建筑。空地东侧围墙倒塌,断壁残垣占满两米多宽的道路,大概有20米长。一辆停放在道路上的黑色轿车被倒塌的围墙砸中,轿车引擎盖、天窗、后备箱盖有不同程度损坏。

报料人刘先生称,当天下午2点多,他正在附近一家理发店理发,突然听到一声巨响,感觉地面也震动了一下,屋里几个人赶紧跑出来看,发现围墙倒塌。“当时我们先看到车,担心车上有人被砸到,到跟前一看,车上没人。不知道谁向南看了一

眼,发现车南面大概10米远的地方有个人。”刘先生说,“被砸到的人大概有50多岁,伤势严重。”

附近一家超市的营业员说,立交桥下的围墙建成还不到10天,不知道是干什么用的。“被砸到的人后来被120救护车拉走,没有见到他的家人。从下午5点多开始清理倒塌的围墙,没有见到其他伤者。”

记者下午7点左右离开现场时,警戒线还没有收起,道路上的断壁残垣有近10米没有清理。(线索提供:刘先生)



窨井盖汩汩往外冒水 12319:会尽快处理

□记者 燕亚男 文/图

本报讯 昨天上午,有市民反映,市区光明路与平安大道交叉口往北马路上一个窨井盖不断往外冒水,而且水势还不小,给过往车辆和行人带来不便。

记者昨天上午来到现场,只见这处圆形窨井盖位于乐福小区北约200米处一机动车道的中间,窨井盖上两个眼正往外涌出“水柱”(上图),冒出的水已经将窨井盖淹没,顺着道路漫延近百米。水流过的地方长了不少青苔,滑腻腻的,同时还有异味散发出来。行人骑车路过此地纷纷绕行。

附近一位正在打扫卫生的环卫工人告诉记者:“那是个污水井,窨井盖经常往外冒水,前几天有人来疏通,可是早上清理完晚上又开始冒水,可能是因为地下管道堵塞了。有时候排出的脏东西多了,我们就拿铁锹清理。”

随后记者将此情况向12319数字化城管监督指挥中心的工作人员反映,对方详细记录下情况后表示,将派出工作人员前去查看并尽快处理。



大雨过, 杯口粗树枝坠落

昨日上午,市区开源路与建设路交叉口北路西,一根长约4米、杯口粗的树枝躺在人行道上。附近的商户告诉记者,这根树枝是当日凌晨大雨过后断掉的,所幸坠落时没有砸到市民。

本报记者 禹舸 摄

雨水算子“张嘴” 多车中招 事发光明路北段乐福小区附近

□记者 燕亚男

本报讯 一处缺损的雨水算子,可把市民张女士坑苦了,早上跟家人驾车外出,刚出小区大门口左转到对面的马路上,车右前轮就陷入路边一处缺损的雨水算子里。昨天上午,家住光明路北段乐福小区的张女士致电本报反映。

昨天上午9点,记者赶到事发现场时,张女士的车轮已经从雨水算子里弄了上来,右前轮完好无损,前保险杠处有损

坏。张女士说:“早上8点多出门,车刚拐过来车轮就陷进去了,我们去北环路附近修车的地方借了个千斤顶,支了块儿木板才把车轮弄出来。希望有关部门能够尽快修复。”

记者看到,事发处的雨水算子位于道路西侧,周围没有任何警示标识。破损的雨水算子落入排水渠,钢筋裸露在外,路面形成一个一米左右的坑。附近一商户老板表示,这个雨水算子损坏很长时间了,已经有好几辆车中招,昨天晚上还有

一辆SUV的车轮陷了进去,车弄上来后车胎也爆了。“我们店九点半关门的时候,那辆车还没修好。”

市住建局一工作人员表示,光明路北延工程完工后还未正式移交,目前还归平煤神马集团有关部门负责。记者从平煤神马集团土建处了解到,该路段由平煤建工集团房地产开发有限公司负责。随后,记者打通平煤建工集团房地产开发有限公司一办公室电话,工作人员表示不清楚,不知道。

声明

鼎赢汽配城8#楼30#、31#、32#商铺—张豪:

因您不履行商铺租金缴纳义务,已实际拖欠2016年7月1日-2017年6月30日租金共计30320元。虽经多次通知,您拒不到场处理此事,直至现在失去联系,已严重影响鼎赢汽配城正常经营秩序。在此郑重声明通知:请您于7日内,到河南鼎赢实业有限公司补缴租金并搬离该商铺。否则,将按公司规定处理。特此声明

河南鼎赢实业有限公司
2017年7月7日